

# “咱家”的活动到咱家 咱们的节目咱们演

洛阳晚报第七届社区文化行走进洛龙区开元名郡社区,现场热闹极了



居民们表演节目

□记者 李岚 实习生 彭淳子 文/图

昨日上午,“玉蓉酒健康服务进万家·洛阳晚报第七届社区文化行”走进洛龙区开元名郡社区,社区居民在自家门口表演精彩节目,小主持人落落大方获众人称赞,旧报实惠换物备受欢迎,现场热闹不已。

**热情居民当起“讲解员”,邀请大家一起看节目**

“这活动2015年在涧西区六冶社区办过,很不错!”9时许,活动尚未开始,一位年过六旬的居民吸引了记者的注意。原来,他正在给社区居民介绍当日的活动内容。

今年65岁的赵先生是今年年初搬到开元名郡社区的,说来也巧,2015年社区文化行走进涧西区六冶社区时,居住在那儿的赵先生就参加过活动,活动给他留下了深刻印象,没想到这次他搬到新社区,又在家门口欣赏到了节目。

“我们社区居民和他们的节目入选了,等会儿就要上场,所以这次我还有个任务——给他们加油!”赵先生说,9日晚上他得知,当天的开

场舞《开门红》是由社区广场舞文艺队成员表演的。在赵先生的热情介绍下,不一会儿,观众席就坐满了。

**年龄虽小经验不少,小记者主持人令人夸**

洛阳晚报社区文化行活动的一大亮点,是由专业老师和洛报集团小记者培训中心优秀学员组成的主持团队集体亮相,旨在全面培养和锻炼孩子们的专业素养。

9时许,小主持人们已经化好妆,正站在舞台一旁紧张地排练。7岁的马哲宇小朋友背台词的时候,忍不住偶尔咳嗽两声,他的妈妈则拿着药站在孩子身后。原来,马哲宇的感冒一直没有痊愈,可是他坚持参加活动,还不时安慰妈妈说:“没事儿,不严重。”

“尊敬的叔叔阿姨,爷爷奶奶,你们好……”活动开始后,9岁女孩杨茵茵完全脱稿,落落大方地说了一段开场白,引得现场不少观众称赞。“这个女孩已经参加培训两年多时间了,见过很多大场面,舞台主持经验很丰富。”洛报集团小记者培训中心辅导老师介绍。

**旧报回收换实惠商品,便民服务备受欢迎**

每次社区文化行活动,旧报回收展位前总是围满了居民,这次也不例外——因为回收价格高、换的品牌商品价格实惠,不少居民家里的《洛阳晚报》攒了几十斤也舍不得卖,专门等着活动进入自己所在的社区。

您瞧,不一会儿,旧报回收展位前已经堆起了大量报纸,很多人正在挑选可以换的商品。81岁的龙师傅推着一辆购物车,送来了4摞报纸,工作人员一称,足足有50斤。按照折算价格,老人用报纸换了一提牛奶和一盒肥皂,非常满意。“龙师傅,下次有报纸要处理,给我们打个电话就行,我们上门收。”临别时,一位工作人员告诉老人。

“玉蓉酒健康服务进万家·洛阳晚报第七届社区文化行”还将陆续进入我市各社区,为居民送上精彩的文艺节目和贴心的便民服务。敬请留意相关预告,按时参加即可。

## 中国(孟津)龙熙花田 薰衣草文化嘉年华开幕



开幕式现场

□陈耀玑 文/图

告别富贵的牡丹,洛阳即将迎来优雅的薰衣草。经过精心筹备,9日,中国(孟津)龙熙花田薰衣草文化嘉年华,在孟津县麻屯镇龙熙花田薰衣草庄园内盛大开幕,吸引了大批游客。

本次薰衣草文化嘉年华由孟津县旅游发展促进局、《洛阳晚报》、麻屯镇人民政府共同主办,孟津县旅游业商会、孟津龙熙花田薰衣草庄园承办。活动预计持续至7月下旬。

中国(孟津)龙熙花田薰衣草庄园位于孟津县麻屯镇霍村,距市区20公里,是洛阳北线休闲游核心区域,与小浪底景区、孟津生态采摘一条线毗邻,是咱洛阳人家门口的薰衣草主题公园。该庄园集薰衣草及其他香草观光、影视拍摄、婚恋主题摄影、礼仪庆典于一体,兼具薰衣草产品开发、农业采摘、休闲度假、森林氧吧及特色餐饮娱乐服务功能的现代化休闲庄园。

该庄园完全建成后面积将超过4700亩,也将是洛阳空港产业集聚区内一张名片。

开幕式上,孟津龙熙花田薰衣草庄园与《洛阳晚报》、洛阳野狼影业有限公司举行授牌仪式,龙熙花田薰衣草庄园将作为《洛阳晚报》写生创作基地、野狼影业影视基地,助力孟津县旅游发展。活动期间,园区将举行“薰衣草仙子”评选、美食狂欢节、薰衣草摄影大赛、精彩文艺演出等精彩活动,到场游客有机会免费领取薰衣草纯露。

目前,美食狂欢节已正式开始,来自全国各地的金牌小吃商家已进入园区,到场游客均可免费领取5元代金券;“薰衣草仙子”评选活动将于下周开始,届时,数十位佳丽将身着晚装、旗袍、泳装等同台角逐,欢迎大家到场为选手们加油打气。

“未成年人思想道德建设”公益广告

小手拉大手 文明路上一同走

洛阳市创建办 洛阳市文明办